Page de garde du cahier de cours

Partie 1 :

Détaille les étapes de calcul sur ton cahier

A =la somme de 27 et 34
B=1275+176+ 2,25+ 1,4

C = laire d’'un carré de c6té 6 cm
D =25%x17 x4

E = le périmétre d’un rectangle de Longueur 7 cm et de largeur 20 mm
F == de 20€

G= le périmétre d’'un cercle de diamétre 4 cm arrondi au dixieme
H= le quotient entier de 457 par 3
| = Le produit de 6 par 4

Partie 2 : Code couleur

Trouve la bonne couleur des lettres de la partie 1 grace a leur réponse.

Orange | Rose | Jaune Vert | Blanc [NiGIEN

8 36 1700 24 18 61 34 152 12,6

Partie 3 : Coloriage du pixel art

- Colorier les cases du quadrillage en respectant le code couleur de chaque
lettre.

- Une fois le pixel art terminé, découper le rectangle.



I ]I
I OOILIT|L T|Lh|LL T T ITT T TjwIjw<
I OITIT|LTL|TL T T T|T T TjWITjw<
I OITIT|L|L|L T LT ITITITITITwIDjw<
< I I ITIT T T T T T T ITTITITITITIT <
< IT T T 0000000 ITITTT T T T IT I
S [ e s e € ) e e e s e e s S
< IT T T 000000 ITIT———HIT—ITIT<
< I I T T ITrT T T T I +—IT—I—IT|IT <
I T T IT|L T IT|IT T I I +——H+-+—=HI I
I ITITrTjLbbwbw T T ITITIT T Tt IT<
< I T ITIXTLITITITITITIT T T T T ITITIT<
I T T IT|T T IT|T T IT I +— I I~ <
< I T T T 0000000 ITT— I T~ IT T+ <
I T TTTOTTOIT T T T~ I T~ I T~ <
< I T T T 0000000 ITT— I T~ IT T+ <
I T T T T T T T ITIT I+ —H+—+—=ITIT—<
I T ITrITLLbbwbwTITITITITITITIT I
I I ITITITL T T T T T ITTITITITITIT <
I OITITITT LT T T T T T T ITAQIfAQ<
<O NOITTL T T T T T T T TOQIT<
I 0TI T T ITITITITAOIA<
T

I ]I <
< ITOILITL ITL|LL T T ITIT I T wWwIw<g
<ITOILITLTL TL T T T IT T T WIjw<
I OILITLLLTITWLITITITIT I ITwWwIw
< I I T T ITITIT T T T T ITITITITITITIT I
< IT T T TO0000000ITT T T T Tt <
< O [ e s s e 1 e e ) e e s s S
< IT T T TO00V000ITIT—H——I— I IT<
< I I ITIT I IrT T ITrT I~ I|—IT—IT I
<I I T ITL T ITITIT T I~ +—+—H=I I
< I T ITTITuLlbwhww T ITITITITITIT I I
< I I ITITLITITIT T T T Tt T T ITITIT <
<IT T T T T T T T ITIT I~ I I+
< T T T T 00000000 ITT—IT T~ IIT— <
< T T OTITVOIT T T T~ I T~ I IT— <]
< T T T 00000000 ITT—IT| T~ IIT— <
< I I T T T T T T ITIT I+~ +—+—+—ITI—<]
I I IT'ITLLlLuuwTITITTITITITITIT<
< I T ITITIT|L T T T T T Tt T ITITITIT <
I OITITIT|TL T T T T T T QIT0Q<
<O ONOITITLIT T T T T T T T IT T QI
<IT0ITITLbjLbw T T ITTITITAOIDO<
T« | <




